

Повідомлення про розмір плати за абонентське обслуговування послуги з постачання теплової енергії

Згідно рішення виконкому Корюківської міської ради № 411 від 08 жовтня 2024 року встановлені тарифи на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання).

Враховуючі , що зі структур тарифів на 2024-2025 рік виключені витрати на збут, для споживачів послуг КП «Корюківкаводоканал» вводиться плата за абонентське обслуговування, до складу якої входять: абонентський супровід (здійснення обліку спожитих послуг, нарахування плати за спожиті послуги, переоформлення особових рахунків, реєстрація приладів обліку у споживачів, обробка отриманої інформації про показники лічильників, програмне забезпечення для ведення обліку нарахувань); оплату послуг банків та інших установ з приймання та перерахування коштів споживачів (при укладанні договору з банком).

Відповідно до фактичних витрат, які КП «Корюківкаводоканал» несе у процесі збуту і розподілу послуги між споживачами, розрахунковий розмір плати за абонентське обслуговування становить – **38,27 грн. з ПДВ**. Так як, плата за абонентське обслуговування сплачується щомісячно та не є комунальною послугою, згідно з Постановою Кабінету Міністрів України «Про встановлення граничного розміру плати за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента для комунальних послуг, що надаються споживачам багатоквартирних будинків за індивідуальними договорами» від 21.08.2019р. № 808, держава регулює її граничний рівень, який станом на 01.10.2024р. становить **42,94 грн.**

Виходячи з цього з **01 жовтня 2024 року** затверджений наступний розмір плати за абонентське обслуговування: – **38,27 грн./міс. з урахуванням ПДВ**.

Плата за абонентське обслуговування затверджується внутрішнім наказом по підприємству та визначається виконавцем комунальних послуг за їх фактичними витратами у розрахунку на одного абонента на місяць. Тобто плата розраховується не за обсяги спожитих послуг, а в розрахунку на одного абонента.

Крім цього, споживачам комунальних послуг у відповідній будівлі, які сплачують плату за абонентське обслуговування, надаються пільги та субсидії на оплату цього платежу.

Розрахунок плати за абонентське обслуговування додається.

Адміністрація КП «Корюківкаводоканал»